
  
 
 

MINISTERSTVO  ŽIVOTNÍHO  PROSTŘEDÍ 
100 10  PRAHA 10 - VRŠOVICE, Vršovická 65 

 
 

V Praze dne 12. července 2007 
                    Č.j.: 50777/ENV/07 

 
 
 

ZÁVĚR ZJIŠŤOVACÍHO ŘÍZENÍ 
podle § 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně 

některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), 
ve znění pozdějších předpisů. 

 
 
Identifikační údaje: 
 
Název:  Výrobní haly F-H, Tyco Electronic EC Trutnov s.r.o., 

Trutnov-Poříčí  
 
Kapacita (rozsah) záměru:  

 
 Stávající stav Stav po realizaci 

záměru 
Zastavěná plocha celkem [m2] 5694 cca 11148 
Plocha komunikací a zpevněných ploch [m2] 0 3660 
Plocha zeleně [m2] 0 1274 
Počet parkovacích stání osobních automobilů 
[ks] 

0 22 

Projektovaná roční kapacita zpracování 
polymerů [t] 

300 600 

 
 
Charakter záměru: Záměr předpokládá výstavbu nové výrobní haly F o velikosti 

cca 30 x 51,4 x 8,5 m, která bude navazovat na západní stěnu 
nově budované části haly E, nové výrobní haly G1 o velikosti 30 
x 37 x 8,5m, nové výrobní haly G2 o velikosti 30 x 51,4 x 8,5 m 
a nové výrobní haly H o velikosti 30 x 51,4 x 8,5 m. Součástí 
posuzovaného záměru je i firemní parkoviště a účelová dopravní 
komunikace, které budou ležet na pozemcích firmy. 
Komunikace bude vedena z ulice Kolmá podél západní a severní 
strany nových výrobních hal a bude napojena na vnitroareálovou 
komunikaci areálu ZZN.  

                                               V nově projektovaných halách bude umístěna stejná technologie 
výroby, která je již provozována ve stávajících firemních halách 
a v pronajatých halách tj. zpracování speciálních plastů s paměti 
tvarů a extruze hadic ze speciálních plastů. V současné době 
není plánována instalace nového ozařovacího pracoviště. 
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Pro výstavbu budou použity pozemky, které jsou z části 
ve vlastnictví firmy Tyco Electronics EC Trutnov s.r.o.  a z části 
patří fy ZZN (v současné době probíhá odkup tohoto pozemku).  

                                               Pro zásobování energiemi budou využity zdroje, které jsou již 
přivedeny do stávajících výrobních hal C1 - E, Tyco Electronics 
EC Trutnov s.r.o. a kapacitně jsou dimenzovány na  zvýšené 
požadavky po realizaci záměru. Nově bude řešeno dopravní 
uspořádání. Vjezd do prostoru zásobovacích a expedičních ramp 
(hala G1) bude z ulice Kolmá po nové areálové komunikaci 
na severní straně zájmového pozemku.  

                                               Veškerá stavební činnost bude probíhat uvnitř budoucího areálu 
Tyco Electronics EC Trutnov s.r.o. Výrobní činnost bude 
probíhat uvnitř stavebních objektů. Kumulace s jinými záměry 
lze uvažovat v oblasti navýšení dopravní zátěže na přilehlé 
místní komunikaci vlivem rozšířeného provozu firmy, navýšení 
emisí znečišťujících látek do ovzduší z nově instalovaných 
stacionárních zdrojů znečišťování ovzduší a navýšení hlukové 
zátěže z dopravy a rozšířené výroby.   

 
Umístění:  kraj: Královéhradecký 
 obec: Trutnov 
 k. ú.: Poříčí u Trutnova 
 
Zahájení:  2007 
 
Ukončení:  2009  
 
Oznamovatel:  Tyco Electronic EC Trutnov s.r.o. 
 Komenského 821 
 541 01 Trutnov 
  

Záměr „Výrobní haly F-H, Tyco Electronic EC Trutnov s.r.o., Trutnov-Poříčí“ 
naplňuje dikci bodu 7.1, kategorie II, přílohy č. 1 k zákonu č. 100/2001 Sb., o posuzování 
vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon). Podle § 7 zákona 
bylo provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjištění, zda záměr bude mít významný 
vliv na životní prostředí a zda bude posuzován podle zákona. 

Na základě zjišťovacího řízení provedeného podle zásad uvedených v příloze 
č. 2 k zákonu č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých 
souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), v platném znění, dospěl 
příslušný úřad k závěru, že záměr 

 
„Výrobní haly F-H, Tyco Electronic EC Trutnov s.r.o., Trutnov-Poříčí“ 

nemá významný vliv na životní prostředí a nebude  posuzován podle citovaného zákona. 
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Podmínky závěru zjišťovacího řízení:  
 
Etapa přípravy záměru 
1. K územnímu řízení doložit zpřesněnou hlukovou studii o navýšení zátěže v chráněném 

venkovním prostoru staveb nejbližší obytné zástavby způsobené předpokládaným 
průjezdem dvojnásobného počtu vozidel po příjezdové komunikaci v ulici Kolmá. 

 
2. V případě odstraňování náletových dřevin je vhodné odpady (pařezy, větve, kořeny), 

tzv. kompostovatelný odpad předat oprávněné osobě mající souhlas k využití odpadů 
kompostováním. 

 
Etapa výstavby záměru 

1. Zajistit nakládání se závadnými látkami v souladu se zákonem o vodách. 

 
2. Vypracovat provozně-manipulační řády pro zařízení pracující se závadnými látkami. 
 
3. Všechny mechanizmy, které se budou pohybovat na staveništi musí být v dokonalém 

technickém stavu, nezbytná bude jejich kontrola především z hlediska možných úkapů 
RL. 

 
4. Kácení dřevin realizovat mimo období hnízdění ptáků. 
 
Etapa provozu záměru 

1. Srážkové vody z parkoviště budou vedeny přes zachycovač RL, který bude 
dimenzován v souladu s hydrotechnickými výpočty. 

2. Odpadní  splaškové a technologické vody budou vypouštěny do kanalizace, která 
je napojena na veřejný kanalizační systém města Trutnov s centrální ČOV. 

3. Odpadní  splaškové a technologické vody nesmí překračovat limity stanovené 
správcem (provozovatelem) kanalizace, do které budou vypouštěny. 

 
Odůvodnění:

Ke zveřejněnému oznámení se v zákonném termínu vyjádřili: 

- ČIŽP OI Hradec Králové 
- KHS Královéhradeckého kraje se sídlem v Hradci Králové, územní pracoviště 

Trutnov 
- MŽP, odbor ochrany vod 
- MŽP, odbor ochrany ovzduší 
- Krajský úřad Královéhradeckého kraje 

ČIŽP, OI Hradec Králové 

oddělení ochrany ovzduší – považuje oznámení za dostačující pro posouzení vlivu záměru 
na ovzduší 

oddělení ochrany vod – nemá ke zpracování a závěru oznámení připomínky 

oddělení odpadového hospodářství – upozorňuje na platnou legislativu 

oddělení ochrany přírody – požaduje kácení dřevin realizovat mimo období hnízdění ptáků 

oddělení ochrany lesa – nemá připomínky 
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MŽP, odbor ochrany vod  – navrhuje podmínky realizace záměru 

MŽP, odbor ochrany ovzduší – konstatuje, že za předpokladu plnění navrhovaných opatření 
a plnění legislativních požadavků na ochranu ovzduší, bude záměr akceptovatelný 
 
KHS Královéhradeckého kraje – s uvedeným záměrem souhlasí, požaduje doložit 
k územnímu řízení zpřesněnou hlukovou studii o navýšení zátěže v chráněném venkovním 
prostoru staveb nejbližší obytné zástavby způsobené předpokládaným průjezdem 
dvojnásobného počtu vozidel po příjezdové komunikaci v ulici Kolmá. 
 
Krajský úřad Královéhradeckého kraje – vyjádření odkazují na platnou legislativu  
 

 Příslušný úřad obdržel k oznámení v zákonném termínu celkem 5 vyjádření DSÚ. 
Veřejnost se k oznámení nevyjádřila. V žádném z obdržených vyjádření není vysloven 
nesouhlas s realizací záměru. Z vyjádření dotčených správních úřadů vyplývá, že k záměru 
nebyly vzneseny závažné připomínky, které by nebylo možno v následujících fázích přípravy 
záměru účinně a beze zbytku řešit, a které by zásadním způsobem zpochybnily nebo bránily 
případné realizaci záměru. Část připomínek má pak charakter upozornění na zákonné 
povinnosti. Všechny oprávněné požadavky, vyplývající z těchto vyjádření, jsou uvedeny 
ve formě podmínek v závěru zjišťovacího řízení.  
 
 S ohledem na povahu a rozsah záměru, jeho umístění a charakteristiku předpokládaných 
vlivů záměru na veřejné zdraví a životní prostředí, dospěl příslušný úřad k závěru, že záměr 
nemá významný vliv na životní prostředí.  
 

Závěr zjišťovacího řízení nenahrazuje vyjádření dotčených správních úřadů, 
ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů. Závěr zjišťovacího řízení není rozhodnutím 
vydaným ve správním řízení a nelze se proti němu odvolat. 
 
 

 
  Ing. Jaroslava  H O N O V Á 

    ředitelka odboru 
posuzování vlivů na životní prostředí a IPPC

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Obdrží: 
oznamovatel, dotčené správní úřady, dotčené územní samosprávné celky  
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